



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

Kőrös Norbert
vezérigazgató
Rail Cargó Hungária Zrt.
1133 Budapest
Váci út 92.

Tárgy: Bérkövetelés 2024. évre vonatkozóan

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Lassan 2023. év végére, és egyben a „nagy szakszervezetek” által kötött, azon vasutasok számára, akik az élet kevésbé napos oldalára szorultak, összességében legalább 25 %-os keresetvesztéséget eredményező bérmegállapodás megszűnéséhez is érkezünk. A határnap egy újabb lehetőséggel szolgál arra, hogy a munkáltató végre ne csak szavakban hanem tettekben is elismerje a vasutasok sokaságát méltatlan anyagi helyzetbe taszító bérezés tarthatatlanságát azzal, hogy elfogadható mértékben kompenzálja a munkavállalókat az elmúlt években elszenvedett reálkereset veszteségeikért.

Közismert tény, hogy az elmúlt években tragikus mértékben elszabaduló infláció miatt az alacsony jövedelmű vasutas munkavállalók munkabérének reálértéke közel 30 %-kal csökkent, valamint a 3 éves bérmegállapodás sem szolgálta, hogy a munkavállalók az elmúlt időszak és a mai mindennapok, sokak számára a megélhetési válságot hozó gazdasági nehézségeket a lehető legkevésbé érezzék meg.

Szakszervezetünk érdekképviseleti tevékenységét meghatározó Laborem Exercens c. pápai enciklika az igazságos munkabér fogalmát az alábbiak szerint határozza meg: *„Egy felnőtt személy, aki családjáért felelős, akkor részesül munkájáért az igazságos díjazásban, ha az elegendő ahhoz, hogy családot alapítson, méltó módon fenntartsa és biztosítani tudja annak jövőjét.”*

Álláspontunk szerint Szent II. János Pál pápa fenti szavai összhangban állnak a Magyarország Kormánya által hirdetett családpolitikával, ezért elvárjuk, hogy Ön a tulajdonosnál bátran eljár annak érdekében, hogy 2024. évben a Rail Cargónál foglalkoztatott munkavállalók összeségében az idei évhez képest legalább 30 %-os bérelőirányzat álljon rendelkezésre. Különös figyelemmel arra, hogy az alacsony jövedelemmel rendelkező vasutasok esetében súlyozott jövedelem pótlásra van szükség.
Ezért javasoljuk, hogy az 500.000 Ft/hó alapbérig az alapbérfejlesztés mértéke 30%, és legalább 100.000 Ft/hó legyen.

Budapest, 2023. október 31.



Üdvözlettel:

Bárány Balázs Péter
elnök